ÉRTESÍTÉS
AZ EGYÉNI VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK VERSEC VÁROS TERÜLETÉRE VONATKOZÓ RÉSZÉBE VALÓ       
         BETEKINTÉSÉRŐL
Versec város Városi Közigazgatási Hivatalban – Általános Közigazgatás Osztály, Versec, Győzelem tér1 ( Vršac, Trg Pobede 1), földszinti 22. irodájában közszemlére tétetik az egységes választói névjegyzék Versec város területére vonatkozó része, amely alapján 2024. június 2-án Versec városi közgyűlési képviselői választás lesz megtartva.
Az egységes választói névjegyzék egy részének ellenőrzése számítógépes eszközzel történik, az állampolgár egyedi azonosító számának megadásával, annak ellenőrzésére, hogy az állampolgár szerepel-e a választói névjegyzékben, és a megadott adatok helyesek-e.
A választói névjegyzékben szerepelő adatok bejegyzése, törlése, módosítása, kiegészítése vagy javítása iránti kérelmet írásban, a Versec város Városi Közigazgatásnak nyújthatják be a következő címre: Versec város, Versec város Városi Közigazgatás, Versec, Győzelem tér1 ( Vršac, Trg Pobede 1) vagy közvetlenül az Általános Közigazgatási Titkárság hivatali irodájában, földszinti 22.irodájában, tel.: 013/800–501 vagy eUprava honlapon keresztül: www.euprava.gov.rs

A polgárok a választói névjegyzékben minden munkanapon 7,00 órától délután 15,00 óráig, szombaton 9,00 órától délután 16,00 óráig tekinthetnek be és kérelmezhetik a választói névjegyzékben szereplő adatok bejegyzését, törlését, módosítását, kiegészítését vagy javítását 2024. május 17-ig, 24.00 óráig, ami után a választói névjegyzéket lezárják.
A választási lista kihirdesétől a választói névjegyyzékbe történő betekintésre és a választói névjegyzék változtatásának céljából kérelem benyújtására a a választási lista benyújtónak vagy általa meghatalmazott személynek  is joga van, ugyanazon eljárás szerint, amely szerint az állampolgárokat is megilleti az a jog.
A választói névjegyzék lezárása után  2024. május 18-től 29-ig 24,00 óráig (legkésőbb 72 órával a választások megtartása előtt) a polgárok az egységes választói névjegyzékben történő változtatásokat közvetlenül az Államigazgatási és Helyi Önkörmányzati Minisztériumnál vagy közvetlenül a tartozkodásuk szerint Versec Város Közigazgatási Hivatalnál kérelmezhetik.
A polgárok legkésőbb öt nappal a választói névjegyzék lezárásának napja előttig, 2024. május 11. , 24,00 óráig kérhetik , hogy a választói névjegyzékbe írják be, hogy az elkövetkező választásokon a  város területén lévő tartozkodási helyük szerint szeretnének szavazni. (kiválasztott szavazóhely)
A választói névjegyzékbe történő betekintés során a választói névjegyzék aktualizálására jogosult és a technikai segítséget nyújtó személy A személyes adatok védelméről szóló törvényben foglaltak szerint köteles eljárni.
Az egyéni választói névjegyzékbe történő betekintés elektronikusan is megtehető az Államigazgatási és Önkormányzati Minisztérium hivatalos honlapján: https//mduls.gov.rs/registri/jedinstveni-biracki-spisak/ vagy https://upit.birackispisak.gov.rs / az állampolgárok személyi számának és a személyi igazolvány nyilvántartási számának, azaz az útlevélszámnak a megadásával.
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