Na osnovu Zaključka Gradskog veća Opštine Vršac broj 06.2-22/2016-III-01 od 25. avgusta 2016. godine,  Komisija za sprovođenje postupka javnog nadmetanja za postavljanje privremenih  objekata  za vreme proslave   «Dani berbe grožđa 2016.» raspisuje
OGLAS

ZA  DODELU  LOKACIJA U VRŠCU

 ZA POSTAVLJANJE PRIVREMENIH OBJEKATA U VREME PROSLAVE  «DANI BERBE GROŽĐA 2016.» 

Raspisuje se oglas za sprovođenje javnog nadmetanja za dodelu lokacija na javnoj površini u Vršcu za postavljanje  privremenih objekata u vreme proslave «Dani berbe grožđa 2016.»  i to : 

a) Lokacije za ugostiteljske objekte
- lokacija «1» (dužine 38 metara) po početnoj ceni od 800.000,00 dinara,
- lokacija «2» (dužine 30 metara) po početnoj ceni od 600.000,00 dinara,

- lokacija «3» (dužine 15 metara) po početnoj ceni od 300.000,00 dinara,

- lokacija «4» (dužine 10 metara) po početnoj ceni od 150.000,00 dinara.
b) Lokacija za objekte za zabavu po početnoj ceni od 1.000.000,00 dinara,
Lokacije za ugostiteljske objekte nalaze se oko parking prostora pored Hotela «Srbija» i to lokacija «1» na Svetosavskom  trgu a lokacije «2», «3» i «4» na početku ulice Vuka Karadžića, 
Lokacija za objekte za zabavu je parkiralište pored Hotela «Srbija».

Plan lokacija može se pogledati svakog radnog dana u kancelariji 214 Gradske uprave Vršac, u vremenu  od 10 -14  časova.
Lokacije se daju na korišćenje u dane 16, 17 i 18.  septembra. 
Postupak javnog nadmetanja sprovodi Komisija za sprovođenje postupka javnog nadmetanja za postavljanje privremenih objekata u vreme proslave «Dani berbe grožđa 2016.»  .
Pravo učešća na javnom nadmetanju imaju pravna lica i preduzetnici koji imaju registrovanu ugostiteljsku delatnost odnosno delatnost igara za zabavu, u skladu sa zakonom.

Prijava za javno nadmetanje podnosi se na adresu: Grad Vršac, Komisija za sprovođenje postupka javnog nadmetanja za postavljanje privremenih objekata u vreme proslave  «Dani berbe grožđa 2016.», Trg Pobede  br.1, 26300 Vršac ili   lično  na  pisarnici  Gradske uprave Grada Vršca (obrazac prijave može se dobiti  u kancelariji 212. Gradske uprave Vršac ili se može preuzeti na zvaničnom sajtu Grada Vršca).
Uz prijavu podnosi se dokaz o uplati depozita za lokaciju.

Depozit u visini od 10% početne cene, za  svaku lokaciju za koju se nadmeću, učesnici javnog nadmetanja uplaćuju na broj: 840-720804-40, Depozit Gradske uprave Vršac.
Svim učesnicima  u javnom nadmetanju, osim najpovoljnijem za svaku lokaciju, uplaćeni depozit će se vratiti nakon sprovedenog postupka. Najpovoljnijem učesniku, depozit će biti uračunat u cenu korišćenja lokacije. Sa najpovoljnijim učesnicima javnog nadmetanja Grad Vršac zaključiće ugovor o zakupu  za  svaku lokaciju.
U slučaju da najpovoljniji  učesnik u javnom nadmetanju za određenu lokaciju, odnosno svaki sledeći najpovoljniji učesnik za tu lokaciju, odustane od svoje ponude, komisija će ponuditi istu sledećem najpovoljnijem ponuđaču. Ukoliko svi učesnici licitacije odustanu od svoje ponude, lokacija će se izdati u zakup za postavljanje tezgi za prodaju robe (osim lokacija za objekte za zabavu koje se neće naknadno izdavati). Depoziti se ne vraćaju učesnicima u javnom nadmetanju koji odustanu od svoje ponude.
Rok za podnošenje prijave je ponedeljak  05. septembar 2016. godine do 15. časova.
Prijave koje su nepotpune i podnete posle roka neće se razmatrati.

Zainteresovani učesnici mogu ostvariti uvid u dostavljene prijave u utorak, 06. septembra 2016. godine u 10 časova u kancelariji 212.
Javno nadmetanje će se obaviti u Maloj sali (III sali) Opštinske uprave Vršac u utorak, 06. septembra 2016. godine, u 12 časova.

Prilikom nadmetanja svaka sledeća ponuđena cena ne može biti manja od 5.000,00 niti veća od  10.000,00 dinara u odnosu na prethodno ponuđenu cenu za tu lokaciju.

Najpovoljniji učesnik u javnom nadmetanju dužan je da uplati izlicitiranu cenu do 09. septembra 2016. godine. U  slučaju da se ceo iznos ne uplati u predviđenom  roku  neće se odobriti postavljanje  privremenog objekta. Najpovoljniji učesnik u javnom nadmetanju za lokaciju za zabavu dužan je  da uplati i depozit u iznosu od 300.000 dinara iz koga će se izmiriti utrošena električna energija za te namene i eventualna šteta prouzrokovana na javnoj površini. 
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