На основу члана 20. тачка 28) и члана 32. тачка 6) Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 129/07), члана 27. тачка 6) Статута општине Вршац ("Службени лист општине Вршац", бр. 10/2008 и 13/2008) и члана 2. Одлуке о организацији Општинске управе ("Службени лист општине Вршац", бр. 2/2009), Скупштина општине Вршац, на седници одржаној 23.12.2013. године, донела је
ПРАВИЛНИК 
О РАДУ СА СТРАНКАМА И РЕШАВАЊУ ПРИТУЖБИ ПРОТИВ
 ЗАПОСЛЕНИХ У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ВРШАЦ
Основне одредбе
Члан 1.
Овим правилником ближе се прописују рад са странкама и начин решавања притужби против запослених у Општинској управи општине Вршац, као и друга питања од значаја за ове односе.
Овај правилник се примењује на лица запослена у Општинској управи општине Вршац, која су у радном односу или на раду на ван радног односа (у даљем тексту: запослени).
Сходна примена
Члан 2.

На све односе који нису уређени овим правилником сходно се примењују одредбе закона којим се уређује општи управни поступак и других важећих закона, Кодекса понашања запослених у Општинској управи и јавним службама општине Вршац и других важећих закона, других прописа и општих аката.

Давање обавештења
Члан 3.

Запослени, у складу са законом, другим прописом и општим актом, дају обавештења странкама, њиховим пуномоћницима и другим лицима која имају правни интерес.

Пријем странака
Члан 4.
Странке прима службено лице које је за то овлашћено, у складу са прописима, хијерархијском и организационом структуром у општини Вршац, а зависно од врсте и значаја питања.

Пријем странака се врши у току радног времена.

Време одређено за пријем странака обавезно се поставља на видно место на улазу у службену зграду, односно простор или просторију за пријем странака, а поред тога може бити истакнуто и на други погодан начин (на званичној интернет презентацији и др).

Странка се може преко службеног броја телефона обавестити о времену пријема и заказати пријем.
Пријем поднесака
Члан 5.

Поднесцима се сматрају захтеви, предлози, обрасци, пријаве, молбе, жалбе, представке, приговори, обавештења, изјаве и друга саопштења којима се странке обраћају органу.
Поднесцима се сматрају и притужбе.

Поднесци се предају непосредно или шаљу поштом, а могу се слати и у електронском облику или се усмено саопштити у записник. Ако није другачије прописано, кратка и хитна саопштења могу да буду дата и телефоном или послата телеграмом, ако је то, по природи ствари, могуће, о чему службено лице сачињава писану белешку и здружује је списима предмета.
Члан 6.

Поднесак се предаје служби, односно службеном лицу задуженом за пријем поднеска, у складу са законом.
Поднесак израђен као електронски документ странке (физичка и правна лица) достављају Општинској управи путем електронске поште на адресу електронске поште која је од стране Општинске управе одређена за пријем електронских поднесака или другим електронским путем, у складу са законом.

Општинска управа, односно службено лице које је примило поднесак из става 2. овог члана, електронским путем, без одлагања, потврђује странци пријем поднеска.

Поднесци, решења, исправе или било који други акти које сачини Општинска управа доставља се странкама, на њихов захтев, електронским путем.

Електронски документ из става 4. овог члана Општинска управа доставља странци на адресу електронске поште која је од стране странке одређена за пријем електронских докумената или посредством јавног поштанског оператора.

Увид у спис
Члан 7.

Странка има право да разгледа списе предмета, да сачини потребне забелешке и право да добије копију списа.

Друга лица имају право на разгледање списа, у складу са законом који уређује приступ информацијама од јавног значаја и заштиту података о личности.

Притужбе
Члан 8.

Свако има право да поднесе притужбу против запосленог ако сматра да му је незаконитом или неправилном радњом, односно несавесним радом запосленог повређено право, правни интерес или слобода. 

Разматрање и провера притужбе
Члан 9.

Разматрање и провера притужбе обухватају све радње и процедуре којима се свеобухватно и свестрано анализирају, утврђују и проверавају чињенице и околности од значаја у вези са наводима из притужбе, а нарочито дејства и последице.
Притужбу поднету против запосленог прво разматра и све околности у вези са њом проверава руководилац организационе јединице, односно начелник одељења или руководилац службе у коме је запослен запослени на кога се притужба односи.

Притужбу поднету против руководиоца организационе јединице, односно начелника одељења или руководиоца службе разматра и све околности у вези са њом 
проверава начелник Општинске управе, односно запослени кога он на то овласти.

Притужбу поднету против начелника Општинске управе, разматра и све околности у вези са њом проверава председник општине.

Начелник Општинске управе и председник општине могу да овласте одређеног запосленог – службено лице да разматра и проверава околности из притужби, односно да образују трочлану комисију за разматрање и проверу притужби.
Члан 10.

Субјект који разматра и проверава притужбу закључиће решавање притужбе када утврди да је:

1) подносилац притужбе одустао од притужбе и о томе дао писмену или усмену изјаву на записник;

2) притужби већ било одлучено у поступку решавања притужбе;

3) о суштини захтева који је предмет притужбе већ правоснажно одлучено пред другим органом;

4) притужба поднета прекасно;

5) притужбу поднело неовлашћено лице.

Ако су ставови подносиоца притужбе и ставови субјекта који разматра притужбу и проверава све околности у вези са њом усклађени, може се одлучити да је решавање притужбе тиме закључени. Ово ће се забележити у записнику.

О закључењу поступка решавање притужбе писмено се обавештава подносилац притужбе.

Решавање притужбе у случајевимаиз овог члана закључује се у року од 15 дана од пријема притужбе. 

Члан 11.

У случају да се подносилац притужбе не одазове позиву на разговор или се одазове, али се не сагласи са ставовима субјекта који разматра притужбу и проверава све околности у вези са њом, као и у случајевима кад из притужбе произлази сумња о учињеном кривичном делу за које се гони по службеној дужности, списи предмета се уступају председнику општине, односно запосленом – службеном лицу или комисији из члана 9. став 5. овог правилника, која даље решава по притужби, осим у случају ако притужбу већ разматра и све околности у вези са њом проверава председник општине, односно запослени – службено лице или комисија из члана 9. став 5. овог члана.

Субјекат који разматра притужбу и проверава све околности у вези са њом доставља одговор подносиоцу притужбе најкасније у року од 30 дана од дана пријема притужбе, ако подносилац притужбе захтева одговор.

Одговором подносиоцу притужбе је решавање притужбе закључено, а подносилац притужбе има на располагању сва правна и друга законита средства за заштиту својих права и слобода. 

Дисциплински и казнени поступци
Члан 12.

Када су за то испуњени прописани услови, против запосленог на кога се односи притужба, покреће се дисциплински поступак, у складу са законом и правилником којим се уређује дисциплинска и материјална одговорност запослених у Општинској управи општине Вршац, односно подноси се надлежном правосудном органу  одговарајућа пријава за казнено дело - захтев за покретање прекршајног поступка, пријава за привредни преступ или кривична пријава, у складу са законом и другим прописом.
Евиденција притужби
Члан 13.
О притужбама се води евиденција, која садржи податке о подносиоцу притужбе, запосленом на кога се притужба односи, разлогу притужбе, предмету притужбе и исходу решавање притужбе.

Извештавање о притужбама
Члан 14.
Руководилац организационе јединице, односно начелник одељења или руководилац службе и начелник Општинске управе, као и запослени – службено лице и комисија из члана 9. став 5. овог правилника, који решавају о притужби извештавају председника општине о решавању притужби.
Субјекти из става 1. овог члана подносе председнику општине тромесечни, шестомесечни и годишњи извештај о решавању притужби.

Општина Вршац упознаје јавност са решавањем притужби преко своје Интернет презентације.

Завршна одредба
Члан 15.

Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу општине Вршац". 
Република Србија
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