О Д Л У К A О ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ПРАВИМА И УСЛУГАМА У СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ У ГРАДУ ВРШЦУ  ( СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ГРАДА ВРШЦА БР. 07/2018)
 Члан 1. 
У Одлуци о правима и услугама у социјалној заштити Града Вршца („Службени лист Општине Вршца“ број 16/2011, 11/2014 и „Службени лист Града Вршца“ бр. 18/2016) у поглављу III додаје се редни број, поднаслов и нови чланови који гласе:
 „5. ПРАВО НА МАТЕРИЈАЛНУ ПОДРШКУ – НАРОДНА КУХИЊА 
Члан 11а. 
Народна кухиња обухвата обезбеђивање бесплатних куваних оброка у Вршцу и насељеним местима Града за кориснике чије својство утврђују стручни радници Центра за социјални рад Града Вршца. Стручни радници ЦСР Града Вршца издају документ – упутницу на основу кога лица остварују право на народну кухињу и то су: - Корисници права на новчану социјалну помоћ са троје и више деце у неограниченом трајању - Корисници НСП који су радно неспособна лица по годинама старости или одлуком комисије РФ ПИО - Сва друга лица која се нађу у стању социјалне потребе или у тренутном стању социјалне потребе, у складу са законом а по процени стручних радника Центра за социјални рад Града Вршца Материјална подршка у облику народне кухиње тј. бесплатних куваних оброка остварује се у Граду и у насељеним местима града сваког радног дана у месецу осим викенда (субота и недеља), државних и других празника. 
Члан 11б. 
Припрему бесплатних куваних оброка и дистрибуцију у граду и насељеним местима где постоје услови за то, врши Црвени крст Вршац у складу са средствима обезбеђеним у Буџету Града Вршца о чему се закључује уговор.“ 
Члан 2.
 У свему осталом Одлука остаје непромењена. 
Члан 3. 
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу Града Вршца“. 
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